

16 ДЕК 1956

Фергана

Газета №

## ГАСТРОЛИ ЛЕНИНАБАДСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ И КОМЕДИИ

Ежегодно на гастроли в Фергану приезжает из братской Таджикской республики Ленинабадский театр драмы и комедии. Разнообразный репертуар и хорошее актерское исполнение вызывают у ферганского зрителя всегда большой интерес.

Желанные гости они и в этом году. Ими был показан спектакль А. Мовзона «В тихом переулке». Спектакль развенчивает бюрократов, подхалимов, мошенников. В нем показана борьба прогрессивных сил с людьми, мешающими строить коммунистическое общество.

Спектакль «Наша дочь», пожалуй, один из самых интересных в репертуаре театра.

В первую очередь большой интерес представляет сама пьеса А. Кулиджанова и Я. Сегель. Ее тема

— новая в советской драматургии. В ней показана судьба девочки, потерявшей во время войны своих родителей.

Продуманная режиссерская работа (постановщик спектакля Д. М. Ляховецкий), блестящее исполнение ролей большинством актеров сделали спектакль захватывающим, волнующим. Трогательный, теплый образ создала артистка Н. А. Ляховецкая в роли Е. Н. Терещенко, второй матери Наташи. Наташа в исполнении артистки Э. В. Самоновой — серьезная, умная девочка, с чутким, отзывчивым сердцем, пытающаяся самостоятельно разобраться в сложных человеческих взаимоотношениях.

Ферганскому зрителю были также показаны спектакли Г. Муташеску «Титаник-вальс» и Шиллера «Коварство и любовь».